

买回半年后 发现新车补过漆

车主认为4S店欺诈,要求对方退车并赔18万

买车对于一个家庭来说无疑是让人高兴的事儿,家住武进姚先生却因买车而弄得一肚子火:新车买回家半年后被发现有辆“事故车”,姚先生一气之下将4S店告上了法庭,要求退车并索赔18万元。经法院调解,姚先生获赠26000元。

半年后发现补过漆

去年11月1日,姚先生向武进一家4S店购买了一部价值18万元的新车。购车时双方签订了购车合同,4S店将购车发票开具给了姚先生。但由于4S店承诺帮助上牌和办理保险等手续,故4S店向姚先生解释,车辆在办好手续之前还得暂时停放在4S店。姚先生知道一般4S店售车时都会这样操作,所以对当场不能提车这事也没往心里去。当年11月10

日,4S店帮姚先生办好了上牌、保险等手续,姚先生在接到通知后到店提车。

拿到新车,姚先生十分兴奋,对新车爱护有加。开了半年,姚先生没出一起事故,车也保养如新,姚先生对此很是满意。谁知一次洗车时,姚先生发现,爱车右后裙边油漆出现鼓泡异常,姚先生赶忙咨询了专业人士,发现车子可能经过低温漆修补。

自己开车半年从未有刮蹭,是谁对车辆进行过补漆呢?又是谁蹭坏了自己的车?姚先生继续咨询专业人士得知,由于车辆在出厂时所做的高温漆和后来维修时做的低温漆在维修当时区别不大无法发现,但一段时间后就很容易分辨出来。据此,姚先生分析,4S店卖给自己的是辆刮蹭过的事故车,而不是新车。他

立即和车辆4S店交涉寻求答案。

4S店承认补漆行为

没想到4S店爽快承认,姚先生的车在11月5日曾进行过补漆维修,原因是在车辆出店前的新车例行检测中,发现车辆右后裙边有一处瑕疵,4S店就进行了补漆。但4S店坚称这次维修只是售后维修,车辆在维修前姚先生已经购买并交付完毕,只肯对姚先生的车再进行一次高温漆修补。

一直对车辆爱护有加的姚先生愤怒了:当时自己购车时4S店根本未告知自己车辆有瑕疵,且自己车子行驶证上的时间都是2011年11月10日,事到如今4S店竟然否认自己是10日提车,这根本就是欺诈!姚先生一气之下将4S店告上了法庭,要求退车并索赔18万元。

庭审中,4S店承认自己当时卖车时并未特别告知姚先生车辆进行过补漆,同时也举证出提车单、交车检验表,表示根据这些单证上的时间(均是购车当天),姚先生在购车时4S店就完成了对车辆的交付。同时在姚先生提交的单证中,保单和一些上牌发票的时间是购车后第二天,也证明了随后的代办相关手续的行为只是车辆售后环节中的代办行为,4S店对姚先生并未构成欺诈。同时,4S店也表示愿意配合姚先生解决补漆问题,给姚先生一个满意的售后服务。

经法院调解,姚先生和4S店达成调解协议,4S店一次性赔偿姚先生损失26000元,并为姚先生的车辆提供右裙边油漆修复。(文中当事人为化名)
高路 虞宙 刘国庆

小伙不幸落水 大爷递钢管营救

昨天上午9点多,一小伙在常州运河三堡街段扑腾,眼看着要沉下水时,一位外出买酒的大爷从旁边一家铝合金店借了一根四五米长的不锈钢钢管,将落水小伙救上了岸。

救人的大爷叫下锡华,已经65岁了。当天上午9点,下大爷外出买酒,没走几步路,就听到有人大喊救命:“有人掉运河里啦,快救人!”下大爷快步冲到河边,只见一个小伙仰面浮在水面上。

据下大爷介绍,当时围观的都是女的,年纪都还蛮大,他想自己跳到河里去救人,可因为台风暴雨,运河水位涨得很高,水流很急,再看小伙子离岸才两三米,见路边正好有家铝合金店,于是他向老板要了根四五米长的不锈钢管子,将钢管伸到小伙子跟前,让小伙子抓住钢管,再使劲把他拖到岸边。接着,其他的路人一起努力,将小伙拉上了岸。附近的好心市民很快拿来干衣服,让他换上。小伙子很感动,但除了说谢谢,对于路人问他怎么会掉运河里的,他一直不愿意说。 葛小林

电动车只锁龙头 自家楼下被偷

在武进打工的陕西汉子杨某下班经过一户人家门口,见一辆八九成新的电动车没上大锁,四下一瞧,没人!赶紧给“顺”走了,经过一个电动车维修店,300元贱卖了。

8月3日傍晚6点多,武进区公安局牛塘派出所接到110指令,称牛塘漕溪村委有市民反映下午停在楼下的电动车被盗了。接到报警后,民警立即赶到了现场。受害人徐某反映,当天中午回家后,把电动车龙头锁了停在楼旁边,晚上6点多准备出门时,他发现车子已经被偷。

当晚7点多,派出所牛塘竹园某电动车修理店找到了被盗电动车。据修理店老板朱某回忆,当天下午2点多,有一名年轻男子推着这辆车来店卖,双方以300元的价格成交,朱某还登记了对方的身份证信息。

通过网上查询,民警了解到,卖车男子姓杨,26岁,陕西汉中,有盗窃手机的前科。通过数日的侦查,8月6日上午,民警在武进区湖塘镇某旅馆内,将犯罪嫌疑人杨某抓获。 荆平 葛小林

图书馆5楼坠下 小伙当场身亡

昨天下午2点多,市民陈先生拨打现代快报热线86803110称,常州图书馆有人跳楼身亡。

记者随后赶往现场,在常州图书馆西侧门看到,通往图书馆里面的铁栅栏门被锁住,一位保安看守在门边。好几位市民打算进去借书,都被拦在门外。

透过栅栏门,记者看到两幢楼之间的水泥地上靠墙停着一辆小车,隐隐看到小车前部有人躺在地上,露出两只脚。几位民警正在勘察现场。门边的保安告诉记者,坠楼者是个男的,十八九岁,已经死亡。

在5楼公共阅览区,正在上网的吴先生告诉记者,事发前他看到坠楼男子空着双手独自走到离他不远的桌子旁坐下。几分钟后,该男子顺着5楼的楼梯往上走。他说:“当时我只是觉得那个男的神情有些不正常,因为一般没人会往那个楼梯上走,但是当时也没多想。”

目前,警方正在对此事件做进一步调查。 刘国庆

拍照靠得太近 手臂被马咬伤

心理阴影挥不去,游客状告旅行社

王先生在新马泰旅游中与马拍照时意外被马咬伤,原本快乐的行程变成了伤心之旅,且此次伤害给王先生留下了心理阴影,影响了他日后的工作生活。王先生一纸诉状将带其旅行的常州某旅行社告上法庭。近日,该案经常州钟楼法院调解,王先生获赠6000元。

王先生称,去年6月24日,他和其他成员共二十人作为一个团队与常州某旅行社签订旅游合同,约定当年7月20日至同月29日集体前往新马泰十日游。去年7月23日上午,王先生参观马

来西亚皇宫时,导游提议游客可以近身与马合影。王先生遂与马一起合影,结果让王先生惊吓的是,那匹马不知道怎么回事,居然当场将王先生的手臂咬伤。王先生立即要求去当地大医院治疗,但导游因担心耽误行程未及时安排王先生就医,直至7月24日晚才到泰国曼谷医院注射了第一针狂犬病疫苗,7月27日在泰国芭提雅注射了第二针狂犬病疫苗,回到常州后,又因国外疫苗与国内种类不同,又注射了4针狂犬病疫苗。

该次事故发生后,王先生不

仅无法享受旅游,而且由于对狂犬病发作后极高死亡率的恐惧及狂犬病疫苗预防作用的担心,常常焦虑失眠,身体状况急剧下降,伴发中耳炎、牙龈炎等多种疾病,身心俱疲,无法正常生活工作。另外,王先生认为,在拍照时,导游未履行告诫义务。为维护自身合法权益,王先生起诉到法院,要求判令旅行社退还自己旅游费用6300元,并赔偿原告各项损失14700元。

针对王先生所述,旅行社对事故发生情况并无异议,但认为在事故发生后已积极采取了措

施,王先生所诉费用无事实和法律依据,并且双方已达成解决方案,旅行社已因此给付王先生赔偿款4000元。同意另行补偿原告4000元作精神损失和其他费用。

王先生认为,自己是经商的,月收入几万元,此次事故给其造成的损失无法计算,其只是象征性地提出赔偿,4000元与其诉求相差太大。

承办法官多次进行协调,最终使得双方当事人达成了一致,旅行社给付王先生6000元,事情到此了结。(文中当事人为化名)
刘金霞 刘国庆

宝马没门卡 保安不让进小区

女司机喊来一个男子当帮手,保安称对方打伤了他

昨天,太湖明珠苑保安陈师傅给现代快报热线86803110打来电话反映,6月30日晚上,他在值班时被一名开宝马的女司机和一名男子打了,头部撞在水泥地上当时就倒地不起。时隔一个多月,打人者至今都没有出现、道歉。陈师傅希望当地派出所能尽快处理此事,为他讨个公道。

小区保安

宝马女司机喊来男子打人

陈师傅介绍,他是陕西人,今年64岁。因为儿子媳妇在常州打工,他就来常州找了份保安的工作,闲暇时照看孙子。6月30日晚上9点50分,陈师傅和另一名保安小李在太湖明珠苑北区门岗值班时,一名30多岁的女子开着黑色宝马车来到门岗前,没有刷卡便想进小区。保安小李向对方解释,小区正在进行停车整顿,所有业主的车辆都需要办理门卡才能进去。但是女司机态度很强硬,坚持要开进去。

陈师傅说,见小李不放行,女司机争执了一会,打了电话后就把宝马车拦在门口。没过几分钟,一名30多岁的男子从别处赶过来,下车后二话不说,就冲到闸机前把门栏给掰断。接着,又和女司机一起把另一边门栏也掰断了。陈师傅当时坐在门岗里,见此情景走出去打算劝阻,

却被男子一拳打在胸口,仰面朝天地摔在地上,后脑勺也重重地撞在水泥地上,陈师傅当即头晕倒地不起。

见陈师傅受伤,小李拨打了“110”报警,三井派出所民警赶到现场,把陈师傅送往医院。检查下来,陈师傅头晕胸闷,属轻微脑震荡的症状,共花去医药费500元。陈师傅说,事情发生后,宝马车女司机和男子就一直没有出现,连句道歉的话都没有。派出所通过车牌号查到了宝马车的车主信息,但车主并不是当晚的女司机和那名打人男子。“派出所喊我去认过照片后,就没有下文了。一直拖到现在没解决。500块医药费也是我向别人借的。”

小李也说,当天晚上,宝马车被拦下后,那名女司机很恼火,对他吼道,“我的车你个保安也敢拦?你们老总都不敢。”接着打电话喊来一名大块头,把栏杆掰断,还把陈师傅给打了。整个过程中,小李说他和陈都没有动手,也没有骂人。“我一直在解释,让他们配合点。我们也是为了工作,平时能忍就忍,多一事不如少一事。”

小李还说,当天晚上,民警把陈师傅送到医院后,并没有找打人的一方作笔录,而是把他叫去了派出所作笔录调查。

随后,记者来到太湖明珠苑物业了解情况,一位祁姓负责人



宝马车司机承认入口道路栏杆是自己喊来的男子掰断的

介绍,事发后宝马车一方一直没有出面,物业公司只能和派出所联系处理事宜。“现在打人者已经找到了,公司的处理意见是让对方赔偿被损坏的栏杆,并做书面道歉,因为他们的行为严重影响了北区的车辆秩序整顿。”该负责人还说,对方可能不愿意进行书面道歉,所以事情一直拖着没解决。

宝马车司机

是掰断了栏杆但没有打人

记者又从三井派出所了解到,事发当晚接警后,民警立即

赶到现场,将陈某送往三井医院救治,并对李某做笔录了解情况。同时记下宝马车的相关信息,在第二天对女司机和男子作了笔录。目前,警方了解下来的情况是,女司机是小区业主,由于当晚换了一部车子没有门卡,向保安解释多次,但保安始终不让她进去,一气之下才喊人把道杆掰断了。女司机称当时他们只是争吵,并没有动手打人,是陈某情绪激动自己倒在地上的。

经警方协调,宝马车一方愿意承担损坏道杆的费用,对陈某也适当补贴部分医药费和误工费。目前,三井派出所正在做进一步调解。 姚斌 文/摄